APXH HAEKTPIZMOY KYINPOY
OEZXH: Epydrn / Bon0ouU Texvitn AikTUou

EZETAZTEA YAH

1. Ofpa: EAAnvika (Alapkeia: 1 wpa kai 30 Aetrrd, Bapurnta: 50%)

‘EkBeon [6ewv: AvATTTugn evog UTTOXPEWTIKOU BEPOTOG

Karavonon Keipévou

Mwooa: MNpotdoelg, cuvwvuua, avtiBeTa, eTugoAoyia, TTapdywya OUCIAOTIKG,
TTapdywya eTTiBeTA K.AL.

2. Ofpa: HAekTpoloyia* (Aidpkeia: 1 wpa kai 30 Aetrtd, BaputnTa: 50%)

1.

10.

11.

12.

13.

14.

MéTpa ao@AAcIag Kal UyEiag OTO XWPO TNG epyaaciag. AITiEG BIOUNXAVIKWYV
aruxnuatwy. MéTpa ao@dAeiag otn XprHon Tou NAEKTPICUOU — KivOuvol
NAEKTPOTTANEIOG.

Movadeg péTpnong kal TTpoBEuarta

Tdaon —'Evraon — Avtiotaon — Népog Tou Qu

ATTAG NAEKTPIKO KUKAWUA

Mnyég ouvexoug peupaTtog (0.p.) — oUVOEDH TTNYWV O.p.

KukAwpata ouvexoug peUPATOG. AVTIOTATEG EVWHEVOI O€ OEIPA KOl QVTIOTATEG
evwpévol TTapdAAnAa

Eidikr) avTioTaon, avriotaon aywyou w¢ ouvapTnon Twv dI00TACEWY KOl TWV
IDI0TATWY TOU UAIKOU, ATTWAEIEG O€ aywyoug

MéTtpnon tdong, évraong, avrtiotaong. Xpron BOATOPETPOU, AUTTEPONETPOU KAl
WHUOMETPOU

HAEKTPIKA 10XUG

HAekTpIKA evépyeia — KINoBaTtwpa. MNMnyEg evEPYEIAG — AVAVEWOIUES KAl [N
QVOAVEWOIPEG — £COIKOVOUNOT EVEPYEIOG

HAekTpopayvnTikh emaywyn. Nouog tou Faraday. Nouog tou Lenz
MetaoxnuaTtiothg. Kataokeur, Aeitoupyia, AOyog HETAOYXNUATIOUOU

Baoikd nAekTpoAoyIkd Kal NAEKTPOVIKA £EapTApaTa. Avayvwpion Kal
OUMBOAIONOG (avTIOTATNG, TTNVio, TTUKVWTAG, 6iodog, TpavdioTop)

200TnHa TTapoxns NAEKTPIKAG evépyeiag otnv KUTrpo.

* [nyég: (BiBAia HAekTpoAoyiag kai TexvoAoyiag HAekTpikwv EykaTtaoTdoewy TTou
XpnoigotroiouvTtal aTig TEXVIKEG ZXOAEG Kal IoToogAida TNG Apxrg HAekTpiopoUu Kutrpou)



